

网红博主的精致露营

是真趋势,还是伪精致?

现在,不少网友在朋友圈、小红书、微博上晒出自己去露营打卡的照片和视频。记者发现,部分网红博主的露营照片“画风清奇”:她们一般都妆容精致穿着性感,闲暇地坐或者躺在营地里,身边还有鲜花、咖啡、宠物……在一些专业的驴友论坛上,却有不少“老驴”对此不屑一顾表示:“这哪里是去露营?完全是摆拍。”这些网红博主热衷的精致露营,是真趋势,还是伪精致?



露营摆拍成网络热门

记者打开了微博、小红书发现,假期间,不少网红博主选择了露营打卡,露营现场堪比高规格的野餐会:咖啡全套工具、海鲜锅吊桶、鲜切水果摆盘、冰镇红酒、各种网红零食……镜头前的主人公纷纷摆出了各种pose:墨镜+大草帽+大长腿,身边还有一整套的拍摄/直

播设备,专业一点的甚至还有人负责打光。一到夜幕降临,配合各种网红帐篷上的彩灯,不少网红博主在镜头前翩翩起舞。

有媒体统计,自去年开始,各大网络社交平台上关于露营相关笔记的数量直线上升。以小红书为例,2021年

1月至5月,露营的搜索量比去年同期增长428%。截至5月8日15时28分,小红书上露营相关笔记数量多达379万篇。

今年“五一”前后,小红书、微博、去哪儿网、大众点评网、携程网等平台上关于露营的旅行笔记更是呈井喷态势。

驴友圈调侃“太做作”

对于最近兴起的精致露营,在驴友论坛上引发了不少“老驴”调侃。在“两步路户外助手”论坛上,部分驴友表示,原本是自虐式的重装露营如今被玩出了高大上的格调,简直让人啼笑皆非。

80后的杨先生是一名资深驴友,这个“五一”假期,他到四面山进行了露

营。他在论坛上发动态吐槽:“别人家的露营:车载豪华帐篷,天幕、音箱、彩灯、水果、烧烤、冰镇红酒……自己的露营:翻了一整座山,走了二十公里终于到达营地,扎好帐篷赶紧把驱蛇丸捏碎洒一圈,吃的是自热饭和辣条,喝的是途经镇上买的便宜啤酒,在吊床上被蚊子咬得生不如死。”

杨先生说,露营原本是驴友为了长线徒步,不得不背负包括帐篷、睡袋、炊具等生活必用品,每天负重二三十斤动辄步行10公里以上的苦行僧式活动。他调侃称,如今的精致露营完全成了驴友圈“鄙视链条的最末端”,感觉像是把整个西餐厅都搬到了户外,太做作了。

有内涵的内容才走得远

露营是否已经成为了流量密码?答案是肯定的。在小红书上,网友“小芋蘑菇”发布的视频“露营食物如何选择”有3.8万人点赞、7355次收藏和355人评论;网友“Abaoyolo”的“露营拍照指南”更是收获了4.3万人点赞、3.3万人收藏和303人评论。

如何既能够拍出有热度的露营照

片、视频,又不会引起摆拍的争议?记者采访了一位多年从事直播、短视频制作的专业人士,他认为:“在露营成为流量密码的时候蹭热点,的确是一种简单直接的方式。但是好看的皮囊千篇一律,有趣的灵魂才能万里挑一,我们分析了网上热门的露营视频和图片,不难发现都是有内涵的——或传授了专业知识、

或记录了露营的趣事、或演绎了露营容易‘踩的坑’……只有好的内容产品才能走得更远。如果仅仅是为了流量剑走偏锋,在露营时通过炒作、不尊重公序良俗等方式博眼球,那么只能是会红得越快封得越快。”

据《重庆晚报》

@微语录

@周国平:一个有着充实的精神生活的人,对待身外之物自会有一种淡泊的态度,既不刻意追求,也不刻意拒斥,能吃苦也能享受,贫富皆不改其志。他真正看轻了得失,以至于对得和失都泰然处之了。

@《半山文集》:生活是由“受够了”的东西和“永远不够”的东西共同组成的,等到自己的生活中不再有那种“受够了”的感觉的时候,“永远不够”的东西也一并消失了,一切都将变得刚刚好。

@苏芩:每一个受过伤的人,都渴望被治愈,期待遇到一个能弥补自己过往遗憾的人。但往往下一次遇到的还会是被打击。只因为,带着伤口前行,人都是脆弱的,无力与生活硬刚到底。因此要记住,只有自己能治愈自己,放下期待、不依赖,才能蓄积内心的力量。

@张德芬:一个自卑感重的人,自然会在生活中体会到许多别人不尊重他的感受。一个觉得这个世界没有温情的人,到处都会被人冷眼看待。

@微趣图



请叫我松鼠超人。

@微笑话

@风吹麦浪:朋友发了个朋友圈:“以前的自己少不经事,做错了太多,从今天起,忘记以往的一切,重新开始!”我:“你先把欠我的钱还了!”

@段子楼:刚刚在睡觉时听见小区里有个男人大喊:“打死!打死!往死里打!反了!反了!”这是要出大事的节奏啊!赶紧起来看看是怎么回事,我跑到窗前,看到一个男人正指挥她媳妇倒车……

@东东枪:父亲节时,给老爹做顿饭,让他开心开心。老爸吃了一口我炒的菜,流露出感动的泪花:“儿呀,你能为爸爸做饭,爸爸感到特别开心,但你这个菜,看在今天是父亲节,我能不能不吃呀?”

@爆笑汇:路上,女友撒娇让男孩背她,男孩很吃力地背了起来。“我也不是很沉,你怎么背得那么吃力?”“因为对我来说,你就是全世界……”女孩笑靥如花,男孩只好把刚到嘴边“最重的人”四个字硬生生给咽了回去……

据新浪微博